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 Variación
Posibilidad de manga
corta o manga larga

Materiales Necesarios

Patrón Edna
Talla

Por Andrea Condés

- Tijeras para cortar papel.
- Tijeras para cortar tela.

Tela elástica: punto jersey, 
lycra...

Plancha. 

Máquina de coser ó
remalladora.   

34

48

50

52
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Marcas del patrón
  

Nombre

Línea de sentido del hilo

Corte doblado Indica una parte del patrón que debe
cortarse sobre la tela doblada. 

Linea de costura Indica por donde hay que coser.

Taladro Indica puntos de coincidencia exactos.

Colocación de ojales Señala la ubicación de los ojales. 

Aplomos

Marcas en forma de triángulo que señalan 
las posiciones en que las costuras tienen
que casarse durante el montaje. Un 
triangulo doble indica una pieza trasera.

Linea de corte

Indica la dirección en que se debe colocar 
la pieza del patrón sobre la tela.

Indica por donde hay que cortar. 

Descripción Anotación
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Contorno 
de pecho

Contorno 
de cintura

Contorno 
de cadera

XXL

52

XS

48 50

XL

34 36 38 40 42 44 46
Contorno 
de pecho
Contorno 
de cintura
Contorno 
de cadera

Talla
S M L

El patrón incluye 0,7 cm de margen de costura.

Escoge tu talla

Recorta el patrón en papel siguiendo tu talla. Cada talla está representada con un tipo 
de línea y un color diferente. Mira a continuación las piezas necesarias:.
 

Escoge tu talla basándote en la siguiente tabla en cm. Ten en cuenta que este diseño 
es para tela elástica y debe quedar entallado a tu cuerpo.  

82 86 90 94 98 102 106

112

86

124

130

104

118

124

101

112

90 92 96 99 104 108 118

64 66 70 74 78 82 94,5

Corta solo la manga larga o 
corta según la que vayas
a coser. 

**Si estás entre 2 tallas echa un vistazo a la tabla de medidas de la prenda terminada.
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Medidas prenda terminada

G A

B

C

D

F E

XXL

15 16 17 18 19 19 19 222120

F. Contorno
brazo

G. Largo 
manga larga
G. Largo 
manga corta

59 59 60 60 61 61 61 626261

52

XS

48 50

XL

34 36 38 40 42 44 46

B. Contorno 
cintura.

D. Distancia
hombros

E. Largo 
blusa

C. Contorno 
cadera

A. Contorno 
de pecho

Talla
S M L

34 35 36 37 38 38,5 39,5 424140

50 51 52 53 54 55 56 60,55957,5

26 28 30 32 33 34 35 454239

88 91 94 97 101 105 110 128122116

68 72 75,5 79 83 87 91 11310698

87 90,5 94 97 102 107 112 129123117,5

Esta tabla muestra las medidas de la prenda (en cm) una vez terminada. 
Si en el paso “Escoge tu talla” tienes duda sobre qué talla escoger puedes usar esta tabla que te facilitará la elección.
También recuerda que siempre puedes adaptar los largos del patrón a tu gusto durante la confección. 
IMPORTANTE: Este patrón es para tela elástica por lo que debe quedarte entallado al cuerpo. La zona del 
pecho queda más amplia al tener ahí el nudo.  

F
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Primero imprime la página 
con el cuadrado de prueba 
(pág 1) y mide para compro-
bar que se ha impreso el 
tamaño correcto.
Puedes imprimir solo tu talla 
ya que el pdf tiene capas.   

Puedes evitar imprimir la 
manga que no vayas a coser: 

- Para la versión manga corta 
NO imprimas las páginas 11; 
15 y 18. 

- Para la versión manga larga 
NO imprimas la página 12.

Une el patrón
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Derecho de la tela

Tallas
34-36

Tallas
48-52

10590 95 100Manga Corta
145

Tallas
38-42

Tallas
44-46

Largo de la tela (cm)

Corta la tela 
Ahora toca cortar la tela, aquí puedes ver el plano de corte y cantidad de tela necesaria. Para este patrón 
necesitarás tela elástica (como tela de punto o lycra, comprueba al comprarla que tenga un % de elastán).
Dobla la tela por la mitad encarando ambos orillos.
 

Revés de la tela

130 135 140

Tela de ancho 
de 150 cm
Manga Larga

pliegue o lomo

orillo

Corta solo la manga larga o corta
según la que vayas a coser. 

Y no olvides marcar los aplomos en 
la tela. 
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AB

BA

B B

AB

BA

B B

G. Cose ahora el tramo “A” del 
saliente izquierdo al lado derecho “A” 
del cuello. Hay un trocito al principio 
del saliente que no podrás coser por 
ser la zona central que monta 
encima del saliente “B”.

F. Dobla ahora el saliente izquierdo 
por la mitad colocándolo por encima 
del lado que acabas de coser. Fíjate 
de hacer concidir los aplomos  

E. Cose el tramo “B” del saliente 
derecho que acabas de doblar al 
lado izquierdo “B” del cuello. 
Para este paso yo prefiero usar un 
zigzag de mi máquina casera en vez 
de la remalladora. 

¡Toca coser! A continuación se muestran las instrucciones paso a paso.  
Cose la prenda por el revés y recuerda que el margen de costura es de 0,7 cm. 

D. Dobla el saliente derecho por la 
mitad encarando los reveses de la 
tela y fijandote de hacer concidir los 
aplomos. Fíjalo para que no se 
mueva.

C. Pon el cuerpo del derecho y dobla 
el saliente izquierdo hacia dentro 
para que no moleste como se 
muestra en la ilustración .
 

B. Ahora vamos a coser la cruz del 
cuello. Primero fíjate en esta imagen 
para entender qué zonas vamos a coser. 
 

A. Empezaremos cosiendo los hombros. Encara derecho con derecho de la 
pieza delantera y trasera y cose los hombros. Para este proyecto puedes utilizar 
tu remalladora o una costura en zigzag de tu máquina casera.

Instrucciones  Derecho de la tela
Revés de la tela

¡Toca coser! A continuación se muestran las instrucciones paso a paso.  
Cose la prenda por el revés y recuerda que el margen de costura es de 0,7 cm. 

Instrucciones  Derecho de la tela
Revés de la tela

A

A

Costura 
zigzag 

Costura 
remalladora



@andreacondes_design
Página 8

K. Antes de continuar aprovecha para 
rematar con tu remalladora o una 
costura en zigzag los bajos del cuerpo y 
de ambas mangas. 
 

J. Solo te queda unir la parte trasera del 
cuello al cuerpo. puedes aprovechar 
para hacerlo con la remalladora y así 
rematar de nuevo la parte delantera 
que cosiste con un zigzag.
 

I. Desdobla los dos extremos traseros 
del cuello y encara derecho con 
derecho para cerrarlo. 
 

 

H. Pon la prenda del revés y verás que 
queda un sobrante de tela con un 
agujero que no se ha cosido. 
Simplemente monta esta parte encima 
del nudo y da unas puntadas a mano o 
a máquina para que no moleste.

¡Toca coser! A continuación se muestran las instrucciones paso a paso.  
Cose la prenda por el revés y recuerda que el margen de costura es de 0,7 cm. 

Instrucciones  Derecho de la tela
Revés de la tela

¡Toca coser! A continuación se muestran las instrucciones paso a paso.  
Cose la prenda por el revés y recuerda que el margen de costura es de 0,7 cm. 

Instrucciones  Derecho de la tela
Revés de la tela

M. Ahora vamos a cerrar los laterales del cuerpo. Encarando derecho con 
derecho cose alrededor de todo el lateral de la manga y el cuerpo. 
Repite este paso con ambos laterales. 

L. Con el cuerpo en abierto, vamos a coser las mangas en el contorno de sisa. 
Recuerda encarar derecho con derecho de las telas.  
Fíjate en los aplomos para saber cómo colocarla correctamente y repite este 
paso con ambas mangas.  
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O. ¡Ya tienes tu top terminado!
 

 
 

N. Dobla los bajos 2,5 cm hacia el 
interior (tanto los de las mangas como 
el del cuerpo) y cose utilizando un 
zigzag de tu máquina casera o una 
aguja doble para mejor acabado. 
 

¡Toca coser! A continuación se muestran las instrucciones paso a paso.  
Cose la prenda por el revés y recuerda que el margen de costura es de 0,7 cm. 

Instrucciones  Derecho de la tela
Revés de la tela

Costura 
zigzag 
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¡Enhorabuena!
Acabas de terminar tu top Edna y el resultado debería ser cómo este: 
  

Si te ha gustado el resultado me ayudas 
mucho:

1. Dejando una reseña del patrón Edna en 
andreacondes.com para que ayude a más
personas que quieran comprar el patrón.

2. Etiquetándome en Instagram para que más
personas puedan ver el resultado y que les 
sirva de inspiración. 
Usa el hashtag #Edna_ac

 

 ¡Gracias!


